

Izveštaj nezavisnog revizora
o Prijedlogu završnog računa
»BUDŽET OPŠTINE BAR« za 2006. godinu

1. Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja koji su sastavni dio Prijedloga završnog računa Budžeta Opštine Bar za 2006. godinu i to :
Izveštaj o planiranim i ostvarenim prihodima;
Izveštaj o planiranim i izvršenim rashodima ;
Izveštaj o budžetskom zaduženju i
Izveštaj o neizmirenim budžetskim obavezama Opštine Bar za poslovnu 2006. godinu. Za pomenute finansijske izvještaje odgovorno je rukovodstvo – Sekretarijat za ekonomiju i finansije Opštine Bar. Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o tim finansijskim izvještajima na osnovu izvršene revizije.

2. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije izdatim od strane Komiteta za međunarodne standarde revizije. Ovi standardi zahtjevaju da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj mjeri uvjerimo da Prijedlog završnog računa Budžeta Opštine Bar ne sadrže materijalno značajne netačne informacije. Revizija uključuje ispitivanja, putem provjere uzorka, dokaza kojima se potkrepljuje relevantnost iznosa i informacija objelodanjenih u finansijskim izvještajima. Postupak revizije također obuhvata i opštu ocjenu prezentacije finansijskih izvještaja. Vjerujemo da smo reviziju izvršili u obimu koji obezbjeđuje razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Prijedlog završnog računa Budžeta Opštine Bar utvrđen je saglasno zakonskoj regulativi koja određuje finansiranje lokalne samouprave. Svi primici i izdaci su zasnovani na gotovinskoj osnovi u skladu sa Uputstvom o radu Trezora lokalne samouprave (»Sl. list RCG« br. 40/04). Prijedlog završnog računa sastavljen je na propisanim obrascima saglasno Pravilniku o načinu izvještavanja o planiranim i ostvarenim prihodima i rashodima Budžeta Opština i Budžetskom zaduženju Opština (»Sl. list RCG« br.81/06.g.). Sredstva utrošena za Kapitalne izdatke su potkrepljena relevantnom dokumentacijom, ovjerena od strane investitora i nadzornog organa koji svojim potpisom potvrđuju namjensko trošenje. Tekuća potrošnja je na osnovu Odluka predsjednika Opštine u okvirima usvojenog rebalansa plana za 2006. godinu. Ostvoreni suficit, višak prihoda od 1.707.695,- € odgovara stanju poslovnih računa kod Crnogorske komercijalne banke i Atlasmont banke, te saldu u blagajni na dan bilansa.

3. Prema našem mišljenju, prikazani finansijski izvještaji Budžeta Opštine Bar objektivno i istinito prikazuju finansijsko stanje Budžeta Opštine Bar na dan 31.12.2006. godine kao i finansijske tokove za poslovnu 2006.g.

Herceg Novi, 30.05.2007.g.

Revizor,
Milinović Ljiljana

